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‘Clear rules against torture are crucial because any use of torture is immoral and will weaken 
international human rights’ 
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‘Torture is sometimes necessary and acceptable to gain information that may protect the 
public’ 
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'If I were taken into custody by the authorities in my country, I am confident that I would 
be safe from torture' 
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For twenty-five years, GlobeScan has helped clients measure and build 
valuable relationships with their stakeholders, and to work 

collaboratively in delivering a sustainable and equitable future. 

 

Uniquely placed at the nexus of reputation, brand and sustainability, 
GlobeScan partners with clients to build trust, drive engagement and 

inspire innovation within, around and beyond their organizations. 

 

www.GlobeScan.com 
 

 

http://www.globescan.com/expertise/expertise-overview.html

